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ESTUDIO CEP-ADIMARK, MARZO 1993 

RESUMEN METODOLOG1CO 

UNIVERSO QUE SE INCLUYE: 

TODA LA POBLACION MAYOR DE 18 AÑOS RESIDENTES EN ARICA, 
IQUIQUE,ANTOFAGASTA, VALPARAISO, VIÑA DEL MAR,TALCA, 
CONCEPCION, TALCAHUANO,TEMUCO, VALDIVIA, OSORNO, RANCAGUA 
Y GRAN SANTIAGO. 

COBERTURA DEL UNIVERSO: 59% DE POBLACION TOTAL DEL PAIS 

MUESTRA 

1.885 PERSONAS FUERON ENTREVISTADAS EN SUS HOGARES.EL 
METODO DE MUESTREO ES ALEATORIO Y PROBABILISTICO EN CADA 
UNA DE SUS TRES ETAPAS. 

ERROR: 	 • 

EL NIVEL DE PRECISION SE ESTIMA EN ± 3,0% 

FECHA: 

LA TOMA DE DATOS EN TERRENO SE EFECTUO ENTRE EL 12 Y EL 29 DE 
MARZO DE 1993. 
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Fuente: Estudios CEP-Adimark, marzo 1993. 



PROBLEMAS QUE EL GOBIERNO DEBIERA 
DEDICAR MAYOR ESFUERZO EN SOLUCIONAR 

DELINCUENCIA, ASALTOS, ROBOS 

SALUD 

POBREZA 

EDUCAC1ON 

EMPLEO 

SUELDOS 

VIVIENDA 

ALZAS DE PRECIOS 

DERECHOS HUMANOS 

PROTECCION MEDIO AMBIENTE 

TERRORISMO 

CORRUPCION 

PROTESTAS, DESORDENES CALLEJEROS 
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Estudio CEP - Adimark, Marzo, 1993 
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Percepción de la Situación Económica 
((Yo de evaluación positiva) 
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Fuente: Estudios CEP-Adimark, marzo 1993. 
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Evaluación de personajes públicos 
Marzo 1993 
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Nota: Los porcentajes indican opiniones favorables hacia las personas, lo cual no implica 

necesariamente, adhesión política ó intención de voto. 
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Si este Domingo ht,biera elecciones para Presidente de 
la República, y Ud. pudiera elegir a cualquier persona, 

por quién votaría? 

FR.EI R-T 

LAGOS 

ERRAZURIZ 

P. AYLWIN 

M. FELIU 

G. VALDES 

S. RIÑERA 

J. NOVOA 

BUCHI 

J. RIÑERA 

E. PIZARRO 

OCT - 91 	DIC -91 	ABR-92 	AGOS-92 	DIC-92 	MAR-93 

23,7 30,7 27,7 28,3 38,5 37,1 

13,3 12,2 14,9 15,1 17,2 21,0 

14,7 8,0 12,8 8,2 7,9 4,5 

8,5 9,9 6,5 2,9 4,2 2,6 

1 2,1 

1,8 

3,9 3,8 2,2 2,7 2,9 1,7 

1,5 

6,2 6,0 5,0 3,0 3,1 1,5 

0,3 1,3 1,2 

1,1 

0,0 0,0 0,2 7,8 2,2 1,0 E. MATTHEI 

OTROS 

NO SABE 

7,1 5,5 6,8 9,7 6,0 4,9 

16,1 16,5 17,9 21,3 15,6 18,0 

Fuente: Estudios CEP-Adimark, marzo 1993. 



Nivel de Adhesión de los Partidos 
(Partido con el que se identifica más o se siente más 
cercano) 

(°/0 de la población) 
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Evaluación de la labor del gobierno por áreas 
Marzo 1993 
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Fuente: Estudios CEP-Adimark, marzo 1993. 



Nivel de Aprobación de Conducción del Gobierno de P. Alwin 

(% que Aprueba) 
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Fuente: Encuestas CEP-Adimark, 1990 , 1991, 1992.1993 
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ESTUDIO CEP-Adimark , Marzo 1993 



¿Cree Ud. que en el momento áctual, Chile está 
progresando, estancado ó en decadencia? 
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Estudios CEP- Adimark, Mar. 1993 



AUTODEFINICION POSICION ESOLIT1CA 

Total Muestra 

JUN-90 

OCT-90 

DIC-90 

MAR-91 

JUL-91 

OCT-91 

DIC-91 

ABR-92 

AGOS-92 

DIC-92 

MAR-93 

DERECHA/ 	CTO. 	 IZQUIERDA./ CTO. 	 INDEPENDIENTE/ 
CENTRO 

DERECHA 	 IZQUIERDA 	 NINGUNA/ N.S. 

14,3 25,3 28,5 32,0 

15,2 29,5 28,2 27,1 

13,4 29,9 23,7 33,1 

17,7 28,8 21,0 32,5 

13,4 23,2 24,2 39,1 

19,7 33,0 23,3 24,1 

21,9 30,8 23,3 24,1 

19,0 24,9 24,1 32,1 

22,6 22,4 31,4 23,6 

26,9 22,4 36,7 13,9 

22,8 24,6 33,7 19,0 

ESTUDIO CEP- Adimark, Marzo 1993 



NI UNO NI OTR 0(26,6%) 

APRUEBA(57,8%) 

DESAPRUEBA(15,6%) 

NIVEL DE APROBACION / DESAPROBACION DE LA 
CONDUCCION DEL GOBIERNO DE P. AYLWIN 

ESTUDIO CEP-Adimark, Marzo, 1993 



Si este Domingo hubiera elecciones:para Presidente de 
la República, y Ud. pudiera elegir a cualquier persona, 

por quién votaría Ud.? 

FREI R-T 

LAGOS 

ERRAZURIZ 

P. AYLWIN 

M. FELIU 

G. VALDES 

S. PIÑERA 

J. NOVOA 

BUCE-II 

J. PIÑERA 

E. PIZARRO 

E. MATTHEI 

OTROS 

NO SABE 

„ ,.1.,,,:>X,.»„`11::s''',,p,Illy••.•  ,•••', ,,, • ,• , ›';,,,• 	,(7-   37,1 
,1 •'W4kwm1"11,,,,s, N;,..1•.,,,,,,,•••,-. 	•,•:1"121 

1 4,5 

t111 2,6 
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n1,8 
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M1,5 
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ESTUDIO CEP- Adimark, Mar. 1993 



Adhesión relativa de Partidos Políticos 

DC 

PRO 

PS 

RN 

UDI 

UCC 

PC 

PR 

Alianza Hum. Verde 

Otros 

PSD 

Ninguno 

Dic.90 	Mar.91 	Jul.91 	Oct.91 	Dic.91 	ABR.92 	AGOS.92 	DIC.92 	MAR.93 

37,5 30,5 29,5 32,4 41,3 35,4 30,4 40,4 36,2 

6,8 8,0 8,7 8,4 5,4 8,4 8,1 9,9 10,6 

6,6 4,1 5,0 7,2 6,7 7,6 6,2 7,0 8,5 

8,1 9,9 6,0 10,6 8,2 5,3 10,3 8,9 6,5 

3,5 5,5 5,8 8,0 9,3 7,2 5,8 7,7 6 

- 5,1 4,1 5,9 3,7 6,4 6,2 6,8 5,2 

1,7 2,2 1,8 1,8 1,5 1,8 3,8 1,8 2 

0,9 1,5 2,1 1,9 0,4 0,9 2,2 1,1 1,9 

- 1,1 1,3 0,8 0,6 0,6 1,8 1,3 1,3 

1,1 0,2 0,8 1,8 0,8 1,7 1,9 0,6 1 

- - 0,7 0,5 0,4 0,5 1,2 0,6 0,6 

33,8 32,0 34,3 20,9 21,4 22,6 22,1 13,8 20,2 

Estudios CEP-Adimark, Marzo 1993. 



Elección espontanea de Presidente de la República. 
(Evolución menciones Frei y Lagos) 

0/0  

	 Fre 40 _ 

35 

30 

25- 
Lagos 

5 

o- 	

o 	 

Oct.91 	Dic.91  Abr.92 	Ago.92 Dic.92 	Mar.93 

Fuente: Estudios CEP-Adimark, marzo 1993. 



No Alcanzable(18,9%) 

Voto Duro(33,0°/0) 

Voto Potencial(48,1°/0) 

En la próxima elección presidencial se presentarán diferentes 
candidatos: 

¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión ante un 
candidato de la concertación; ésto es, un candidato 
apoyado por los partidos Democracia Cristiana, Socialista, 
PPD y otros. 

Voto Duro = "Con seguridad votará por este candidato de la concertación. 
Voto Potencial = Podría votar por el candidato de la concertación, dependiendo de la persona. 
Voto No Alcanzable = De ninguna manera votará por el candidato de la concertación. 

FST1 lf-)10 CEP-Adimark, Marzo, 1993 



Voto Duro(6,9%) 

Voto Potencial(32,2%) 

No Alcanzable(60,9%) 

En la próxima elección presidencial se presentarán diferentes 
candidatos: 

¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión ante un 
candidato de la oposición ; ésto es, un candidato 
apoyado por Renovación Nacional, la UDI y otros. 

Voto Duro = "Con seguridad votará por este candidato de oposición. 
Voto Potencial = Podría votar por el candidato de oposición, dependiendo de la persona 
Voto No Alcanzable = De ninguna manera votará por el candidato de oposición. 

ESTUDIO CEP-Adimark, Marzo, 1993 



Voto Duro(2,2°/0) 

Voto Potencial(12,5%) 

No Alcanzable(85,3°/0) 

En la próxima elección presidencial se presentarán diferentes 
candidatos: 

¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión ante un 
candidato de I sector MIDA- Partido Comunista, y 
otros. 

Voto Duro = "Con seguridad votará por este candidato del sector MIDA - Partido Comunista 
Voto Potencial = Podría votar por el candidato del sector Mida- PC, dependiendo de la persona. 
Voto No Alcanzable = De ninguna manera votará por el candidato del sector MIDA- PC.. 

ESTUDIO CEP-Adimark, Marzo, 1993 



Percepción de la figura más importante de la 
de la concertación 
(Exceptuando al Presidente P. Aylwin) 

E. FREI 

R. LAGOS 

G. VALDES 

A. FOXLEY 

E. KRAUSS 

Otros 

Ninguno N/S 
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Percepción de la figura más importante de la 
actual oposición 

A. ALLAMAND 

J. NOVOA 

S.O.JARPA 

S. PIÑERA 

J. P1ÑERA 

F.J. ERRAZURIZ 

E. MATTHE1 

A. PINOCHET 

M. FELIU 

H. BUCH1 

Otros 

Ninguno N/S 
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Percepción de la figura más importante de la 
concertación 
(Exceptuando al Presidente P. Aylwin) 

E. FREI 

R. LAGOS 

G. VALDES 

A. FOXLEY 

E. KRAUSS 

Abril-92 	Agosto-92 	Dic.-92 	Mar.- 93 

29,1 24,7 35,3 42,5 

28,1 36,0 35,3 29,5 

2,9 2,4 3,6 3 

2,4 3,1 2,3 2,9 

7,0 3,4 2,9 1,7 
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Percepción de la figura más importante de la actual 
oposición 

A. ALLAMAND 

J. NOVOA 

S.O. JARPA 

S. RIÑERA 

J. RIÑERA 

F.J. ERRAZURIZ 

Abril-92 	 Agosto-92 	 Dic.-92 	Mar.-93 

17,4 7,5 16,5 12,7 

6,9 

10,9 10,2 7,8 6,4 

15,6 17,5 13,7 6,3 

- 0,8 1,7 5,2 

7,1 5,4 4,7 4,8 

1,1 18,4 7,9 3,6 E. MATTHEI 

A. PINOCHET 

M. FELIU 

H. BUCHI 

6,2 2,8 5,2 3,5 

3,5 

7,5 3,7 4 1,8 
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